DIE GESUNDHEIT UNSERER GÄSTE UND HSV-MITGLIEDER STEHT AN ERSTER STELLE
Die HSV-Grillfeier am 18.09.20 steht auch im Zeichen der Gesundheit unserer Gäste und HSV-Mitglieder. Wir bitten Euch, folgende COVID-19 - Maßnahmen einzuhalten:

COVID-19 - MASSNAHMEN
· Kontakte: Um die Kontakte vor und im Bistro „PAPA.JO“ auf ein Minimum zu reduzieren, bitten wir Euch mind. 1 m Abstand – besser mehr – zwischen Euch und anderen Personen zu halten (Ausnahme: gemeinsamer Haushalt).

· Mund-Nasen-Schutz: Wir bitten Euch beim Zutritt in das Bistro - auf Grund der Enge - einen „Mund-Nasen-Schutz“ (MNS) zu tragen (Gang zum WC, zum Tisch, u.ä.). Bitte diesen selbst mitzunehmen. Am Tisch sitzend ist dies nicht notwendig, ebenso nicht auf der Terrasse im Freien.

· Händedesinfektion: Wir bitten Euch, die bereitgestellten Desinfektionsmittel vor dem Zugang zur Feier (auf Freiständer montiert) auch zu benützen.

· WC
In den WC-Anlagen sind Desinfektionsmittel und warmes Wasser zum Reinigen der Hände vorhanden. Bitte benützt dies zwischendurch.

· Sitzplätze: Im Bistro und auf der Terrasse sind ausreichend Plätze vorhanden. Bitte setzt Euch als Familie zusammen. Die Sessel sind mit Nummern versehen, da wir die Namen notieren werden. Zwischen den Sitzplätzen ist 1m Abstand einzuhalten. 
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Wir weisen auf die „Eigenverantwortung“ hin. Eventl. weitere COVID-19 – Maßnahmen werden vor Ort bekanntgegeben.
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